



米妮翻着手边的日历,离自己的婚期还有三个多月的时间,虽然有些迫不及待,但是想想还有好多事情没准备好,皮肤要保养一下,小肚腩也要赶紧减减了!在这倒计时的日子里,到底需要做些什么呢?

倒数 60 天:纤体瘦身

新娘困扰:

即将拍婚纱照的米妮,站在礼服馆里兴奋不已,左挑右选终于看中了一件颜色、款式、剪裁都相当完美的婚纱,但却发现背后的拉链怎么也拉不起来,实在太煞风景了。

“身上的赘肉都是平时不注意积累起来的,试穿礼服才发现问题的严重性,减肥不成功都没信心结婚了!”孙小姐的一番话道出了众多准新娘的心声,面对瘦身这一众人关注的话题,瘦痕美体的负责人表示,平常要多运动,利用爬楼梯、做家务、逛街、走路等日常活动,帮助自己燃烧脂肪。选择最快速又无伤害的“懒人”式瘦身方式是最合适不过的了,去专业减肥中心寻求帮助,请专业美容师帮你制订一套仪器搭配产品、再配合健康食谱的瘦身方案,窈窕新娘将会重现在婚礼上。

倒数 30 天:面部保湿

新娘困扰:

肌肤暗淡无光,脸上有时感觉很干涩,还常有紧绷绷的感觉,更糟的是也许还有脱皮现象,米妮为拍摄结婚照提前试妆的时候发现,有点粗糙的肌肤一点也不上妆,化妆时粉没办法上得很均匀,整个妆显得很不自然。

由于忙着筹备婚礼,大多数新人都休息不好,小细纹利用这个机会悄悄地跑出来,肌肤的小问题也呼之欲出。“如果缺水的话会使肌肤失去光泽,整个人看上去没有精神。”克丽缇娜的美容师介绍说,最好选择一些具保湿滋润功能的保养品,适时并充分地补充水分及油分,给肌肤最佳滋润与平衡,每星期定期去美容院做脸部护理,让肌肤更加水润。

倒数 20 天:细节修复

新娘困扰:

现在越来越多的婚纱和

礼服都是露背的,照镜子,背部的肌肤绝不能给我的整体形象减分。还有日益疲劳熬夜留下的黑眼圈,一切瑕疵都要统统抹掉。

“回眸一笑百媚生”,男人最容易迷醉在女人含情脉脉的眼光中,可见一双妙目对于美女的重要性,想在婚礼中让他的视线跟随着你吗?千万别让眼袋夺取你的风采,去选择一款SK-II、FANCL、Vichy等品牌的眼膜产品,帮助你消除筹备婚礼的疲劳,让你的双眼顾盼生姿。此外,保养背部也是非常重要的,好莱坞的明星们参加盛典前,都会去做一个全身SPA,还有20天就转正的新娘子当然也少不了这一步。在洗澡的时候用肌肤磨砂产品祛除背部的老化角质,或者让美容师的按摩彻底缓解你因为婚礼所承受的体力透支和精神压力,婚礼那天就能大秀香肩美背了。

婚礼当天

提早起床冲个澡会让你神清气爽。选用包括沐浴香氛



快报记者 闫弋

FANCL无添加不含防腐剂  
承诺为顾客  
“赶走不安”



FANCL正大广场专门店

上世纪 70 年代的日本化妆品市场已非常成熟,并被几家本土化的化妆品大企业所掌控。但护肤品、化妆品引发皮肤敏感、受损的事件,也越来越多,越来越严重。其中一个受害者就是 FANCL 无添加创办人池森贤二的妻子,这就触发 FANCL 的诞生。

池森贤二的妻子很漂亮,却反复受过敏之扰,又不能用化妆品去遮盖。在一次次陪妻就医后,他便立下誓言:“一定要制出不含防腐剂、不会引起皮肤问题的护肤品,让消费者不再为护肤不安!”1980 年诞生的 FANCL 在池森贤二领导下,曾掀起过不少“挑战传统,引领时尚”的旋风,FANCL 不断提升“无添加”护肤品的防腐科技,更将“无添加”的疆域拓展到彩妆、营养及健康辅助食品。如今,FANCL 已成为国际一流的大型现代化企业,始终不变地坚持着为顾客“赶走不安”的承诺。

# 激光溶脂 让减肥更安全

随着奇致医院力推的“激光溶脂”减肥塑身术在古城金陵的火爆风靡,近期越来越多的爱美人士纷纷向奇致医院的溶脂专家李宁生主任讨教减肥塑身的这一最新方法。

## “激光溶脂”减肥魅力何在?

目前市场上减肥的方式很多,但真正符合现代人生活特点和当前美容美体趋势的并不多。日前,爱美人士在减肥上日趋理性。有四大因素,成为她们减肥选择的新方向标。即安全性、美观性、持久性和高效性。目前奇致医院力推的“激光溶脂”减肥塑身是国际领先的高科技减肥方式,符合了当前这种减肥塑身的时代潮流。

“激光溶脂”减肥是采用 2mm 光纤的激光连续发射,瞬间释放能量击碎脂肪包膜,使脂肪液化,随低负压排出体外,它减少的是脂肪数量,从而达到治标治本的真正减肥作用。它和目前市场上的共振吸脂容易被混淆。其实二者有很大不同,它的优势也很明显。激光溶脂溶脂量大而均匀,并且拥有共振吸脂所不具备的强大血凝作用,恢复迅速,创伤甚微。对于肚皮松、脂肪多的爱美人士来说,做激光溶

脂减肥常常是一举两得的事,既减了脂肪又使皮肤显著收紧、变得光滑!

特别是对于腰、腿、臂、臀等局部脂肪多的肥胖者来说,激光溶脂的效果更是立竿见影,同时杜绝了传统吸脂术中的对神经和血管的损伤和术后恢复过程较长且容易出现的凹凸不平等现象。



## “激光溶脂”减肥的发展状况

“激光溶脂”减肥是近几年来兴起的一种高科技减肥方式,适合治疗局部脂肪堆积,在欧洲及美洲已被广泛应用,两年前被引进到中国。

在江苏,奇致整形美容医院是目前南京首家开展激光溶脂的整形医院。在奇致医院减肥塑形的众多爱美人士中,大部分都是主要冲着其最新原装进口的意大利第五代激光溶脂仪来的,它也是目前国际上运用激光溶脂并能自然引流的最先进的设备,在江苏省内目前只有奇致医院独家拥有!在奇致成功减肥的许多肥胖人士,事后对这台设备的效果都十分推崇。

激光溶脂减肥技术目前发展的势头极为迅速,不但在日前在江苏地区日益风靡,上海九院、浙江省人民医院都引进了该设备。浙江省医学会医学整形与美容学分会主任委员、浙江省医学会整形外科学分会副主任委员、浙江省人民医院整形中心主任吴潮帆这样点评激光溶脂:比之传统的抽脂法,“激光溶脂”手术时的激光对局部的皮肤没有损伤,由于激光的光纤很细,抽吸时对组织的损伤较轻,疼痛微小,同时激光有较强凝血作用,溶脂效果很好。手术后恢复快,皮肤回缩好,外形令人满意,无并发症,是一种安全、有效的新式减肥方式,在众多的减肥方法中能异军突起,绝不是偶然。



著名溶脂塑形专家——李宁生

中国医师协会会员,奇致整形外科主任,原南京著名三甲医院整形外科副主任医师,“微笑行动”专家组核心成员。曾远赴美国深造。20年来无一失败手术案例。擅长溶脂塑形、颌面改良、唇腭裂修补、除皱、祛眼袋、隆鼻等整形美容手术。

## 专家信箱

问:“激光溶脂”减肥后,皮肤的弹性会不会有影响?

答:由于是在电脑数字式定位的状态下进行激光溶脂,手术所采用的激光只照射在设定的脂肪层上,而不伤及表皮皮肤,加之皮肤弹性纤维的自我修复,保证您的肌肤弹性不会有丝毫的削减。

问:“激光溶脂”术后的恢复期是否很长?

答:对于工作繁忙的白领而言,“激光溶脂”是最节省您宝贵时间的减肥术。由于其手术时间短,痛苦小、恢复快,因此爱美者只需用一个周末的时间,将以一个曲线完美的全新的你引来无数艳羡的目光。

问:“激光溶脂”减肥后会反弹吗?

答:严格的说,只要不暴饮暴食,“激光溶脂”减肥后几乎不会反弹。因为它与传

统减肥最大的不同就在于它减少的是脂肪细胞的个数,而不是脂肪的体积。

问:“激光溶脂”减肥能瘦脸吗?

答:激光溶脂不仅可作用于腹部、腰部、腿部、臀部,而且还可以应用于手臂、脸部、颈部这样脂肪层较薄却极难通过其他方式减肥的部位。如果你正为你的脸部赘肉烦恼,激光溶脂,让爱美的你得偿夙愿。



奇致整形美容医院

精于皮肤·专于整形

□中国医师协会会员单位 □江苏省联络处  
□江苏省医院协会会员单位 □江苏省美容与整形修复援助中心  
□江苏省医学会美容与整形技术培训中心  
□江苏省激光美肤临床示范基地

美丽热线:83153333  
地址:云南北路 49 号天星翠琅大厦 6 层 -7 层(吉云巷口进入)  
欢迎登陆奇致医院网站 www.51mpa.net

美丽在线  
QQ1: 877980717  
QQ2: 879005158  
QQ3: 879379232